
ÁMBITO ESCOLAR

ENCUESTA CONSUMO DE CANNABIS
EN ESTUDIANTES DE 3º DE ESO

TOTAL DE LA MUESTRA:  263  ALUMNOS

CURSO 2017-2018



54 %

46 %

CUESTIONARIOS CANNABIS CURSO 2017 - 2018

Hombre: 141
Mujer: 122
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Sexualidad

Apuestas on line
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Que temas que creen necesario tratar en el aula
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54 %
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Cuántos han probado el cannabis

Hombre: 20
Mujer: 17

50 %50 %

Cuantos consumen cannabis en la actualidad
Hombre: 5 Mujer: 5



54 %

46 %

¿A cuantos le han ofrecido?

Hombre: 62
Mujer: 53

Hombre: 5; 45 %
Mujer: 6; 55 %

¿A cuantos le han presionado?







Has montado bici bajo los efectos del cannabis

Conoces a alguien que haya montado bici bajo los efectos del cannabis
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Percepción del riesgo

Hombres Mujeres

3,05

2,76

Promedio de percepción del riesgo de los que han probado 
el cannabis


